

## Анотація навчальної дисципліни «Господарське право»

Найменування показників	Галузь знань, спеціальність, освітній ступінь	Характеристика навчальної дисципліни	
		денна форма навчання	заочна форма навчання
Кількість кредитів: 3	Галузь знань: 02 Культура і мистецтво	Вибіркова	
Модулів: 2 Змістових модулів: 2 Індивідуальне науково-дослідне завдання: реферат Загальна кількість годин: 90	Спеціальність 029 Інформаційна, бібліотечна та архівна справа  Освітня програма Документознавство та інформаційна діяльність	Рік підготовки:	
		4-й	4-й
		Семестр	
		8-й	8-й
		Лекції:	
		20 год.	6 год
		Практичні:	
		16 год.	2 год
		Самостійна робота:	
		54 год.	82 год
Індивідуальні завдання: -			
Тижневих годин для денної форми навчання: аудиторних – 4 год. самостійної роботи студента – 5,6 год.	Освітній ступінь: бакалавр	Вид контролю: залік	
Передумови для вивчення дисципліни (правознавство, трудове право, адміністративне право)			

### Мета та завдання навчальної дисципліни

**Метою** вивчення навчальної дисципліни «Господарське право» є формування у здобувачів освіти знань з господарського права, умінь правильного застосування положень нормативно-правових актів щодо відносин в сфері господарювання, підприємництва та економічної діяльності. Вивчення цієї дисципліни допоможе здобувачам освіти краще орієнтуватися в системі законодавства при здійсненні професійної діяльності та повсякденному житті.

#### **Завдання:**

- формування комунікативної компетентності здобувачів вищої освіти;
- оволодіння теоретичними положеннями з господарського права;
- аналіз актуальних положень щодо реформування господарського законодавства;

- розвинути вміння практичного застосування студентами знань та навичок на практиці;
- навчити займати активну громадську позицію в суспільстві;
- сприяти підвищенню рівня правової культури серед населення.

**У процесі навчальної діяльності здобувачі вищої освіти мають сформувати наступні загальні та спеціальні (фахові) компетентності:**

ЗК1 здатність до абстрактного мислення, аналізу та синтезу;

ЗК2 здатність застосовувати знання у практичних ситуаціях;

ЗК11 здатність реалізовувати свої права та обов'язки як члена суспільства, усвідомлювати цінності громадянського (вільного демократичного) суспільства та необхідність його сталого розвитку, верховенства права, прав і свободи людини і громадянина в Україні;

СК20 здатність орієнтуватися в сучасних правових нормах, в т.ч. інформаційної сфери, та здійснювати фахову діяльність у повній відповідності з вимогами правового регулювання інформаційних та інших виробничих відносин

СК21 здатність документально забезпечувати комерційну діяльність юридичних і фізичних осіб в умовах конкурентного середовища на ринку товарів і послуг, інтелектуальної власності, технологій тощо.

### **Очікувані результати вивчення курсу**

Здобувач вищої освіти після завершення вивчення курсу повинен **знати:**

РН6 знати, розуміти та застосовувати в практичній діяльності законодавчі та галузеві нормативні документи;

**вміти:**

РН11 здійснювати пошук інформації в різних джерелах для розв'язання професійних завдань;

РН13 оцінювати результати діяльності та відстоювати прийняті рішення;

**здатним продемонструвати наступні комунікації:**

РН17 бути відповідальним, забезпечувати ефективну співпрацю в команді;

**здатним продемонструвати автономію і відповідальність:**

РН18 навчатися з метою поглиблення набутих та здобуття нових фахових знань.